

Svete maše v tem tednu bodo v **kapeli Povišanja svetega križa v Slomškovem domu!**

IV. ADVENTNA NEDELJA Vunibald, opat	18. 12. 2022	ob 8.00 ob 10.00 ob 18.00	+ za srečno zadnjo uro za žive in † župljane ter dobrotnike župnije ++ za † Franca Novaka in vse † iz družine Novak za † Zofijo in Rudija Kordiš ter Jožeta Šinko
PONEDELJEK Urban V., papež	19. 12. 2022	ob 8.00 ob 18.00	+ po namenu za † Karla in Ano Zorko ++ po namenu župnije Gornji Grad
TOREK Vincencij Romano, duhovnik	20. 12. 2022	ob 8.00 ob 14.00 ob 18.00	za † sosede iz Brežic in Bojsnega Pogreb: † Marjan Šepec iz Cundrovca za † Ano Bratanič (2.obl.) in Franca ++ za † sošolca duhovnika Antona Šteklja
SREDA Peter Kanizij, duhovnik	21. 12. 2022	ob 8.00 ob 18.00	v zahvalo za življenje za † Dragota Šiftarja (obl.) ter za vse žive in † Šiftarjeve in Kolbleve ++ po namenu župnije Gornji Grad
ČETRTEK Hunger, škof	22. 12. 2022	ob 8.00 ob 15.00 ob 18.00	za dobrotnike Slomškovega doma Pogreb: † Milan Zorko iz Ipavčeve ulice za † Marjana Šepca, 7. dan ++ za † Jožefo Marinčič, Ivana in sorodnike
PETEK Janez Kancij, duhovnik	23. 12. 2022	ob 8.00 ob 18.00	+ za trdnost vere in edinost v Cerkvi za † Milana Zorka, 7. dan ++ za † dr. Franca Kocjana
SOBOTA Adam in Eva, prastarša	24. 12. 2022	ob 8.00 ob 12.00 ob 18.00	za † Benjamina Hrovatiča (nam. cv.) Pogreb: † Martina Cizelj iz Bukoška Otroška polnočnica: + za hčerkino zdravje in zdravje v družini ++ za † Jožefo Granc (obl.), Jožeta, starše Baškovič in Blaževič
NEDELJA GOSPODOVO ROJSTVO - BOŽIČ Anastazija, mučenka	25. 12. 2022	ob 0.00 ob 8.00 ob 10.00 ob 18.00	Polnočnica: za † Janeza Robida za † Alojzijo, Vero, Štefko in dva Ivana Godler za žive in † župljane ter dobrotnike župnije ++ za † Zlato in Vladimirja Berglez ter Alenko Žust in sorodnike za † Olgo Florjanič in sorodnike

Od ponedeljka do sobote ob 17.30 pred večerno sveto mašo pred izpostavljenim Najsvetejšim molimo rožni venec.

Izdal: Župnijski urad Brežice; odgovarja: Ivan Šumljak, župnik; Cesta prvih borcev 34, 8250 Brežice;
GSM: 041-691-639; ivan.sumljak@rc.si www.zupnija-brezice.si
TRR župnije (DBS) SI56 1992-0501-5540-232 Župnijska Karitas: 041-754-877

1.berilo: Iz, 7,10-14; Psalm: Ps 24,1-6; 2. berilo: Rim 1,1-7;
Evangelij: Mt 1, 18-24

NAŠ BOG JE ČLAN NAŠEGA RODU

Bogoslužje današnje maše je polno veselja, zadržane radosti, take, ki je trajna in po kateri nas nikoli ne boli glava. Ta radost je zakoreninjena v Bogu. Božja beseda današnje maše močno poudarja resnico: naš Bog je Emanuel - Bog z nami, član našega rodu, ki je prišel na svet po naravni poti. Bil je rojen iz matere, in sicer najboljši, kar jih je videl ta naš svet. Spočet je bil na čudežen način; to resnico lahko dojame le tisti, ki ima pred skrivnostmi življenja spoštovanje. V spevu med berili psalmist sprašuje: "Kdo pojde na Gospodovo goro, kdo bo stal na njegovem svetem kraju?" Božja modrost mu narekuje odgovor: "Kdor je nedolžnih rok in čistega srca, kdor svoje duše ne obrača k praznim stvarem."



Kartuzijani so eden najstrožjih redov v Katoliški cerkvi. Ustanovil jih je sv. Bruno v 11. stoletju v Franciji, kmalu potem pa so se naselili tudi pri nas v Pleterjah, kjer kartuzijanski samostan stoji še danes. Značilno za ta red je, da med seboj ne govorijo, ampak svoj dar govora

uporabljajo za skupno molitev. K molitvi se zberejo tudi vsako noč od polnoči do dveh. Mnogi si mislijo: "Ubogi!" Bolj upravičeno bi oni rekli: "Ubogi ste vi, ki vas skrbi in vznemirja toliko stvari, ki so minljive, pozabljate pa na glavne!" Mi nismo kartuzijani in nam ni treba vstajati opolnoči, da bi šli molit. Za nas je Jezus predvidel drugačen življenjski red: moliti vedno, moliti z besedami, da ne pozabimo, čigavi smo in za koga smo ustvarjeni, predvsem pa moliti z deli, z življenjem. Bog je navzoč sredi našega življenja, lahko ga srečamo po vseh ulicah in poteh, po stanovanjih, povsod, kjer živijo ljudje.

Po: S. Čuk

Adventno dogajanje

Z današnje nedeljo stopamo v vrh adventnega časa in v to nas uvaja skrivnost Božične osemnedevnice, ki je neposredna priprava na Gospodov prihod. Vabi nas k lepemu bogoslužju, ki nam ga Cerkev podarja za duhovno pripravo na Gospodov prihod med nas.

Za adventno spoved so naslednje priložnosti (od 19-24. decembra 2022):

Spovedovanje bo vsak dan eno uro pred večerno sveto mašo od 17.00 do 18.00 v prostoru Slomškovega doma (soba na sproti pošte).

Spovedovanje otrok (od 4. razreda dalje – razen birmancev) bo pri veroučni uri. V kolikor otrok ne more k sveti spovedi na dan verouka, se lahko priključi drugemu razredu. Starše prosim, da poleg svojega zgleda, z besedo spodbude poskrbijo za sveto spoved svojih otrok.

Birmanci (osmi razred in ostali, ki še niste pristopili k sveti spovedi) ste povabljeni k slavnemu večeru, v petek 23.12.2022, in s tem tudi k sveti spovedi.

Spovedovanje v domu je predstavljeno za čas po božičnih praznikih, saj je v domu trenutno porast okužb COVID-19 in zaradi zdravja tako svete maše, kot drugih aktivnosti ni mogoče imeti. Upamo, da bomo lahko našli kakšno vmesno rešitev.

Plamen lučke miru iz Betlehema: ker pa je današnja četrta adventna nedelja kar cel teden pred praznovanjem praznika Jezusovega rojstva, bo plamen luči miru priromal v našo župnijo **ob slavnem večeru mladih**, kamor ste povabljeni birmanke in birmanci, saj bo z nami mladinska pevsko skupina iz Pišec. Lučko miru pa boste lahko prejeli na otroško polnočnico, ob 18.00 (NOVOST) in ob redni polnočnici ob 0.00. Priporočen dar za lučko miru je 4 €, s katero podpirate obnovo Slomškovega doma. Lepa hvala.

Predstavitve novega Župnijskega pastoralnega sveta

Danes **18.12.2022**, se predstavljajo novi člani ŽPS-ja. Škof Maksimilijan jim je podelil imenovanja, ki so jih danes prejeli. Tako so bili v novi ŽPS izvoljeni: Mateja Kolić, Alenka Černelič Krošelj, Jurij Žnideršič, Darja Ferenčak in David Križman. Po službi so bili postavljeni: Zinka Žnideršič, dr. Mihaela Rudar Neral, Florijana Kopinč, Stanislav Golobič in Vid Kolić, imenovani iz strani župnika pa: Jože Kelhar, Renata Podpečan, Bojan Urek, Ivan Zofič in Bernarda Žnideršič. Na našem prvem srečanju, ki je bilo **v četrtek 15.12.2022, smo za tajnico novega ŽPS-ja soglasno izvolili dr. Mihaelo Rudar Neral**. Vsem novim članom želimo pri njihovem delu obilje Božjega blagoslova pod vodstvom Svetega Duha.

V zakristiji je še ostalo nekaj imen, kjer lahko **vzamete listek z imenom birmanca**, za katerega vas lepo povabim, da boste v letu priprave molili in ga izročali Svetemu Duhu, s tem pa tudi celotno ekipo birmank in birmancev. Prav je, da se celotna župnija vključi v molitev in delo za blagor naših mladih.

Božično – novoletni blagoslov domov

V letu po koroni in po menjavi vašega dolgoletnega župnika gospoda Milana, je prav, da se še nekoliko bolj spoznamo in tako na vaše domove prenesemo blagoslov, ki vas bo spremljal v letu, ki je pred nami. Kot je do sedaj v navadi, vas bodo 7. Januarja 2023 obiskali sveti trije kralji, novost pa bo **božično novoletni blagoslov domov po naši župniji**, tega še toliko bolj čutimo in potrebujemo, še posebej v teh nekoliko negotovih časih, predvsem Božjega blagoslova pri našem delu in njegovega varstva pred vsem hudim. Druge župnije so zelo vpete v to dogajanje in to si želim tudi sam za našo župnijo.

Zato vas vabim, da bi se tisti, ki bi želeli prejeti blagoslov vašega doma vpišete na priložen seznam, ki bo na voljo v tem tednu. Blagoslov bom opravljal sam, v kolikor bi želeli pa povabiti gospoda Milana ali gospoda Petra, nam to sporočite. Blagoslavljalni bomo od 27. decembra dalje, po okrajih širom naše župnije.

Za blagoslov vas lepo vabim, da pripravite križ, svečko in blagoslovljeno vodo v bližini jaslje, kjer bomo skupaj zmolili in prosili za vašo družino.

Morebitni darovi, ki jih boste namenili, bodo ob trikraljevski akciji namenjeni misijonskemu središču, ob božično novoletnemu blagoslovu pa bomo duhovniki prejete darove namenili obnovi Slomškovega doma. Se že veselim našega srečanja. Iskrena hvala.

~~~~~  
**DRUŠTVO 1824** v čast 11-letnice delovanja ter 240-letnice izgradnje župnijske cerkve sv. Lovrenca **vabi v torek, 27. 12. 2022, ob 18.30 na vodstvo po cerkvi, predstavitev jaslje in ogled izvirne oljne slike, upodobitve sv. Lovrenca**. Po umetnostnozgodovinskem pogledu v cerkev sv. Lovrenca, ki ga bo vodila Alenka Černelič Krošelj, si bomo v Slomškovem domu ogledali kratek film o nastajanju jaslje. Jaslice so bile ustvarjene pod vodstvom Jurija Žnideršiča, delo pa je spremljal Davor A. Lipej. V čast obletnice bo v Slomškovem domu prvič na ogled izvirna oljna slika sv. Lovrenca s podpisom F. F 896, ki jo hrani Posavski muzej Brežice, najverjetneje od leta 1965, ko se je pričela prenova prezbitarija.

### Marjanski koledar in družinska pratika

V župnišču so na voljo Marijanski koledar (3 €), družinska pratika (6,90 €) in Vincencijanski koledar (10 €).

### Darovali ste ...

Darovi današnje nedelje so namenjeni za Slomškov dom, kot običajno tretjo nedeljo v mesecu. Prejšnjo nedeljo pa ste za Bogoslovno semenišče in Teološko fakulteto darovali skupaj **513,0 €**. Hvala za vaš dar.

**Dar za Slomškov dom** lahko nakažete na TRR župnije (SI56 1992-0501-5540-232), s pripisom »Dar za Slomškov dom«. Še enkrat vas povabim k oddaji dohodnine za našo župnijo, ki jo bomo namenili za Slomškov dom. Lepa hvala